I. megoldas: A hajok sebessége legyen o km/ora, A szembejovs hajoval valo talalkozésig n ora telik el, mert
n+x

a vonat és hajo egyiittesen 6ranként n + x km-t tesznek meg.

A feladat szerint a masik hajot a vonat 6ra utan éri utol. Ezen id6 alatt a vonat és a masik hajo altal

n+x
megtett utak kiilonbsége a, vagyis
2an 2az
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2a-val (a # 0) osztva
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=, amibdl T =
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Tehat a hajok sebessége a vonat sebességének harmadrésze.
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II. megoldas: z jelentését megtartva jeloljiik ¢-vel az els6 talalkozasig lefolyt 6rak szamat, akkor a feladat szerint
tn+txr =a, és 2tn — 2tx = a, vagyis
tn +txr = 2tn — 2tx.
t-vel (t # 0) osztva és rendezve
3z =mn, amibél T = g
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II1. megoldas: Egyenlet nélkiil pusztan kovetkeztetéssel is megoldhatjuk feladatunkat.

Az els6 talalkozési pont tavolsaga a masodiktol 6sszetevédik az els§ hajonak az elsd félidGben megtett atjabol, és
a méasodik hajo két félidében megtett utjabol, vagyis ez a tavolsag — amelyet a vonat a masodik félidé alatt tesz meg
— 3-szor akkora, mint a hajo els6 félidgbeli utja. Tehat a hajok sebessége a vonat sebességének harmadrésze.

Bencze Ernd (Székesfehérvar, Jozsef A. g. L. o. t.)



